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Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида «Светлячок» в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2016 году, 

включая аудит в сфере закупок»
· Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида «Светлячок» (МБДОУ д/с «Светлячок»).  
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2017 год.
·  Цели контрольного мероприятия: 

- изучение и проверка  правоустанавливающих и учредительных документов,  сведений о лицевых счетах, о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества;

- изучение и анализ состояния бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники;
- аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг.
 Предмет контрольного мероприятия: Проверка финансово-хозяйственной деятельности в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2016 году, включая аудит в сфере закупок.                     
·  Проверяемый период деятельности: 2016 год.
·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 27 февраля 2017 года по 17 марта 2017 года.
·  Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия:  

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 26.10.2011 № 842-ПГ путем изменения типа Муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида «Светлячок» создано Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида «Светлячок». 

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 11.10.2012 за государственным номером 1025003206777 (свидетельство серии 50 № 011718448).

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027051530, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 013068050).

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Ч23260 и № 21486Ч23260 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Управлении Федерального казначейства по Московской области. 

Объем проверенных средств за 2016 год составляет 43511,3 тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники – 38712,0 тыс. руб., средства от приносящей доход деятельности – 4799,3 тыс. руб.
· По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
1. В нарушении ст. 131 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» не произведена государственная регистрация прав на объекты недвижимого имущества (тротуар, веранды для прогулки детей, сарай, заборы), преданные учреждению на праве оперативного управления.

2. Учреждением не надлежащим образом ведется работа по количественному и качественному учету воспитанников.
3. В нарушении Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» структурированная информация об учреждении не содержит показателей.
4. В нарушении Постановления Правительства РФ от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» отсутствует уточненная структурированная информация об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов.
5. В нарушении ст. 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учреждением нарушены требования по оформлению учетной политики.
6. В нарушении ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У подотчетному лицу по авансовому отчету 6 возмещены денежные средства в сумме превышающей сумму прилагаемых подтверждающих документов.
7. В нарушении ч. 3 ст. 11 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»
, п. 9 Приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» учреждением перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась инвентаризация финансовых обязательств (расчетов) учреждения.
8. В нарушении ч. 1 ст. 10 Федерального закона № 402-ФЗ бухгалтерией учреждения списание продуктов питания, отраженное в регистрах бухгалтерского учета, произведено ранее фактической даты поставки продуктов.
9. В нарушении ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н  бухгалтерией учреждения по накопительной ведомости по расходу продуктов питания (ОКУД 0504038) да списано продуктов питания со счетов бухгалтерского учета больше чем заявлено меню-требованием.
10. В учреждении отсутствует учет и контроль за оборотом продуктов питания между ответственными работниками, за качеством и количеством порционных блюд выданных воспитанникам.
11. В нарушении ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н учреждением к учету принимались табеля учета использования рабочего времени, которые не соответствовали утвержденной унифицированной форме, с отсутствием (несоответствием) отметки о днях неявок по болезни, отпусков и т.п.
12. Выявлены значительные нарушения Трудового кодекса РФ, Постановления от 29.04.2014 № 330-ПГ «Об оплате труда», Коллективных договоров, Положений об оплате труда в учреждении при формировании и использовании фонда труда.

13. В нарушении ч. 1 - 3 ст. 60.2, Трудового кодекса РФ при установлении работникам (главный бухгалтер, ведущий бухгалтер, делопроизводитель, главный специалист) дополнительного объема работ (увеличения объема работ) в приказах директора учреждения, а также в дополнительных соглашениях к трудовым договорам работников, отсутствовали основания, содержание объема дополнительной работы подлежащей выполнению работником и период на который она поручена; у части работников отсутствовали дополнительные соглашения.
14. В нарушение ч. 6 ст. 38 и ч. 23 ст. 112 Федерального закона № 44-ФЗ контрактный управляющий учреждения с момента возложения обязанностей и в проверяемом периоде не имел соответствующего образования в сфере закупок или размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд и не направлялся для получения соответствующего дополнительного профессионального образования или повышения квалификации в сфере закупок.
15. В нарушении ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 2 Особенностей учреждение не разместило в установленные сроки в единой информационной системе план-график закупок на 2016 год.
16. Выявлены закупки (заключение договоров) информация о которых отсутствует в плане-графике.
17. В нарушении ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ, Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» не обоснован расчет цены договоров, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
18. В нарушение ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ заказчик произвел возврат обеспечения исполнения контракта ранее исполнения исполнителем всех обязательств по договору.
19. В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком не соблюдены установленные сроки размещения информации о заключении, изменении и об исполнении договоров.
20. В нарушение ч. 9 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093, выразившееся в не размещении отчетов об исполнении договоров (контрактов) в течение 7 рабочих дней со дня оплаты обязательств по договорам и подписания документов о приемке поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 
21. В нарушение ч. 2 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ при осуществлении закупок по п. 8 ч. 1 ст. 93 учреждение заключило договора ранее установленных сроков.
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки. 

По результатам контрольного мероприятия выявлены финансовые нарушения на общую сумму 1163,30 тыс. руб.
В адрес МБДОУ д/с «Светлячок» направлено Представление № 2 от 05.04.2017 об устранении выявленных нарушений. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида «Светлячок» в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2016 году, включая аудит в сфере закупок» направлен Главе городского округа Котельники и руководителю администрации городского округа Котельники Московской области.
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